OEMATA A

1. Mikpd ocopa palac m = 2 kg Ppioketar apyikd axivnto oe P
opilovtio eminedo pe 10 omoio epgaviCer ocvvredeoty PP | = —>
oiicOnong u = 0,5. Tn ypovikn otryun £, = 0, 610 copa apyilet
va aokeitar otabfepr) oprlovria dvvaun pétpov F = 30 N péypr ™ ypovikn oty £ = 3 s, ondte
TavEL va aoKeitat 1) dSdvaun F.

Aivetan 611 ) emrduven ™ Bapdmrag sivar g = 10 m / s%.
Na vrohoyicete:
A1) 1o pétpo ™ PP oricOnong,
Movades 6
A2) 10 £pyo ¢ ddvaung F oI YPOVIKT) SIAPKELX TOV UOKEITAL GTO GO,
Movades 6
A3) mowa ypovikn cTiypr) 1o cOpa Bu ctapaticet va Kiveita,
Movades 6
A4) ) PETATOMIGT) TOV CONATOS GO TN XPOVIKY oTiyun £, = 0 uéypt va otapamcet va Kiveitat.
Movadeg 7
2. e éva xifoto palag 1 kg mov xwveita

evBuypappa o opilovrio dpdpo, ackei- ¢ 3

tat otabepiy opilovnia dvvaun £, omex F

eaivetar oto ojpa. To xifoOto Kiveita -

ue otabepn tayvnra pétpov 10 m/s. O cuvteleotic tpiPig oricBnong petadd tov xifotiov km
oV dpdpoL eivar = 0,2.

Tn gpoviky otryun 1 = 0 s évag pabnnig Lexva va mapatnpel Ty kiviion tov Kifoetiov. Na vroio-
vicete:

Al) 10 pétpo e dovapung F

Movadec 6
A2) 1o épyo T Svvaung F ., and ™ ypoviki oty £ = 0, péypt T GTIYHi OV TO LPOVOUETPO TOV
pabnm deiyver ;= 5 s.

Movades 6
Tn ypoviki otyun 11, Katapysitar n dovaun F . Na vroroyicete :
A3) ) cvvolxy| petatdmon tov Kifotiov and ) ypoviky otiyun ¢ = 0, péxpt T Ty Tov ota-
namoe va Kveital.

Movadec 7

Ad) 10 £pyo ™E TPIPRG, ard TRV XPOVIKT GTIYU £ PELPL TN YPOVIKTY) GTIYHI OV TO KIPOTIO GTUpd-
™GoE Vo Kiveitat

Movadeg 6

Ocopiote mv emrayvvon g Papdmrag ion pe g = 10m/s” ka1 6Tt 1 avtictacn Tov afpa eival a-
peAntéa..




3. Avo kipotia A kat B pe palec ma = 5 kg xar mg = 10 kg, xivovvrar eubdypappa katd pikog evog
opilovriov mpocavatomcpévon aEova Ox. Tn ypoviky otiyun £, = 0 s ta KipoTia Sépyovrar and ™
Béon x, = 0 m tov GEova, Kvovpeva Kt ta dVo mpog ) Betiky gopd. To kifdtio A Kveita pe
otafepn) TaydTyta va = 10 m/s, evd to KifdTo B &8t apyxi) taydmra v, = 30 m/s, Ko Kwveiton pe
otaepn) emriyuvon N onoia £xel PETPO ap = 2 m/s’ Kar opd avtibetn ™S TaydmTag U, .

Na vrohoyicete:
Al) 10 pétpo ¢ cuvicTapévng duvaung mov ackeitar oe kabe Kifotio.
Movadeg 5
A2) ) ypoviki] oTiypn) Katd v onoia ta Kifotia A xkar B Ba Bpebodv ndit to éva dimha 6Tto GAho
LETA TN YPOVIKY oTIyun L.
Movades 6
A3) T1C YPOVIKES OTIYHES KT TIC OMOTES TO HETPA TOV TALTHTOV TV dvo Kifetiov Ba eivar ica.
Movaoeg 8
Ad) ™ petaforn ¢ KivnTikg evépyeag kdbe xiPotiov and ™ ypovikn cryun) £, = 0, uéxpr ™
YPOVIKY GTIyp] Katd TV omoia ta pétpa Tev Tayvmitev Toug fa eivar ica yio Tpdt Qopa.
Movaodes 6

4. Mikpd copa palac 10 kg xwveitar evBoypappa xata | om A
WIKOC TOV MPOCAVATOAIGHEVOD GEova OX Kot n) T g
TaOTNTAS TOU peTufGAAETOL pE TO YpOVO OmMC QuiveTal 6
610 SmAavO Sidypappa. 6
Ocwpeiote O6TL TN Ypovikn oy £, = 0 10 copa Ppioke- 4
tat ot Béon x, = 0. ) '

Al) No yepaktnpicere to gidog ™ Kivnong tov codpa- ] ] [
10¢ 6T YpoviKd Swotipate 0—2 s, 2—6 s ka1 6—8 s 0 2 4 6 8 ’1'(5)
Movadec 6
A2) No voroyioete T0 HETPO TNE CUVIGTUREVNC TOV SUVARE®V TN ypovIK oTiyun 1 = 1.5 s.
Movades 6
A3) No vmoroyiceTe TNV KWITIKT EVEPYELL TOL GOUOTOS T ¥POVIKY oTiyun f2 = 6,5 s.
Movaodes 7
Ad4) Novroroyicete T péon ToydTNTE TOV COUATOC OTO YPOoVIKO didotnua amd 0—8 s.
Movaodec 6
5. Mikpé copa ndlag m = 200 g xiveitar og opilévrio  dpopo, pe tov omoio eppavilel cuvieAeotn

tpific oAdoBnone 4 = 0.2. Tn ypovik otyun mov Bewpovue @ = 0 s 10 coOUa Kiveitar pe
taydmTe pétpov v, = 72 km/h. Aivetar 611 1 emrdguvon g Papdntag eivar g = 10 m / s* kar 61
N emidpaot tov afpa Bewpeitar apeintéa. Na vrokoyicete:

Al) to pétpo ¢ Tpifng oricnong,

Movdades 6
A2) ) ypovikn oty mov o oTupaToE TO GONN Vo KIVEITAL

Movddec 6
A3) TV PHETUTOMON TOV GONATOC, 0O TN ¥POVIKY GTiyun £ = 0, péxpt va GTUPUTOEL

Movades 6

A4) 10 £pyo ™c Tp1Pg oAicBneng, amd ™ ypovikn otryun + = 0 uéypt va STUUATIGEL TO COUX VU
Kiveital.

Movddec 7
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‘Eva oopa palag 1 kg Bpioxetar apyxda axivnro oe opilovrio danedo. Tn ypoviky otypn ¢ = 0, oto
copa apyiCouv va ackovvrar dvvapee. H covictapévny avtov tov duvapeonv £xer opilovia
dievBuven kat n ip ™S petafaiietar oe cuVAPTNON HE TO YPOVO, OTOS PUIVETUL OTO TAPATAVE
Sibypappa.
Al) Na yapaxmnpicete ta €01 TOV KIVIICEOV TOV EKTEAEL TO GO, GTA YPOVIK(E SucTHHATA
0555, 5910 sxkat 10>15s.
Movadeg 5
A2) Na vtohoyicete 10 HETPO TG TUDTNTAS TOL GOUATOS TN YPOVIKT sTiypu =5 s
Movades 6
A3) Na vrokoyicete 10 drdotnua mov £(El SIAVDGEL TO GOUX ard T ZPoviKy otiyun £ = 0 puéypt ™m
PovIKN oty £, = 10 5.
Movadeg 7
A4) Na vroloyicete 10 £pyo ¢ cuvictapévne dvvaung ard T ypovikny otypn ¢ = 0 péypr m
YPOVIKY oTiypn £3 = 15 5.
Movades 7
7. And éva Bpayo vyovg H =10 m ndve myv em@avela ™ Balaccag extofebovpe o nétpa palag

0.1 kg, Kataxopuea Tpog Ta Tave e apyikh tayd Tt pétpov vy = 10 m/s .
Na vrohoyicete:

Al) ™ pnyavia) evépyewa mg TETPaAg T STy ™G EKTOZEVOT,
Movadec 5

A2) 10 péyreto vyog mov Ba @taoet n mETpa ard My em@hvela ™ Bdhaccas KabdS Kat v T
NG SUVUIKIG EVEPYELRS GE LTO TO VYOG,

Movades 7
A3) oe 1060 VYOG TAVe amd TNV em@dvela TG BGhacoag, 1) KTk evépyewn g TéTpag eivart ion
HE TN SUVIKT) EVEPYELX TTOV £XEL GTO VYOG QLTO,

Movaodec 8
A4) 10 ypovikd SrdoTnpa TS Kiviong ™S TETPAC amd T YPOVIKT] GTIY I} TOL EKTOCEVTNKE UEYPL THV
APOVIKY] GTIY (] TOL QTAVEL GTHV EMOAVELL TOV VEPOD.

Movadeg 5
OeePioTe O¢ EMAESO AVUPOPEs Yo T duvapki) evépyela v emedveln ¢ 0Giuccag Kkat TV
emrayvvon mg Papvmrag ion ue g = 10 m/s”. H emidpacn Tov afpa eivar apeintéa.

s

(A)




‘Eva avtoxiviiro palac m = 1000 kg Cexwvaer and v npepia kar Kwveita pe otabepn emadyvvon

a=2m/s o¢ evBOypappo Spdpo ya gpovikd ddotnua Aty = 10 s. Zm covéyen pe mv taydTnTa
OV aAEKTNOE Kiveitar opaid ywa Ar, = 10s. ) cuvéyewan anokt@ otabepn emPpadvvon pe v o-
moia Kwveital yia ypoviko dudotnua Ars = 5 s pe anotéALoHa Vo GTAHATHCEL

Al) Na vroroyicete 10 Sidomua Tov SdVuGE TO CVTOKIVIITO 6TO XPOVIKO didotua At,.
Movadec 5

A2) Na TapacTiOETE YPUPIKE TO HETPO TS TAXDTNTUS TOV CVTOKIVIITOV GE GLUVAPTNON HE TO YPO-
vo, o€ Pabporoynuévous aZoveg, yia OAn T xPOVIKT Srdpkewa TS Kivnong Tov.

Movadeg 7

A3) Na vroroyicete ) péon taydTnTa TOL ALTOKIVIITOL Y1t OAN TN YPOVIKY] diapKew TS Kiviong
V.

Movades 7

Ad) Na vroroyiceTe 10 £py0 NS CUVIGTUUEVIC TOV SUVANEMY TOV AGKOVVTAL GTO UTOKIVITO, GE
OAN T gpovikn ddpkela TS Kivnong Tov.

Movades 6

‘Eva copo paluc 4 kg xveitan oe oprlovrio eninedo pe taydmnta HETPov v, = S m/s. Ty gpovikn
oty £ = 0, ackeitat 610 cOpa, dSvvapn idag katevbovong pe ) tabdmtd Tov Kat pétpov 20 N,
OMOTE TO GOUA KIVEITAL PE EMTAYVVOT TO HETPO NG omoiag eivan ico pe 4 m /s

A1) Na vroloyicete ) HETATOMGN TOV GOUATOC, amd T ypovikt) cTiypn £ = 0, péypr ) oryun £ =
5s.

Movaddec 5
A2) Na efetdoete av ookeitol 610 coOpa Svvaun TPIPic Kol av aokeital, TOTE Vo VTOAOYIGETE TO
HETPO TS

Movades 6
A3) Na vmoroyicete T0 pPETPO TG TEXVTNTUS TOV COUATOS, TN YPOVIKT] GTIYHT) 2 TOV TO GOUA £XEL
uetaromotel Katd 25 m and 1o anueio 6To omoio dpyice va aokeital i divaun F.

Movaoes 7
Ad) Tn ypovikn ctypn £ madel va aokeita 1) ddvaun F, OpmC 10 cOpa cvveyilel my kivnon tov
610 opilovrio eminedo. Na vrnoroyicere 1o ddomue mov Bo MaviGEL TO GOUE aTd TN YPOVIKY
OTIYHN f2, HEYPL VO CTAUATIGEL V&L KIveiTatL.

Movades 7




10. | Eve avroxivnro palag 1000 kg kveitar apyxa o€ evBiypappo opiléviio dpopo pe otabepn ayod-
mra pétpov icov pe 10 m/s. O 0dnydS Tov autoKvijTon T Ypoviki| otiypun £ = 0, tatdvrag 1o yKalt
Tpocdivel 610 autokivito ctabepr| emryvvon Kat ™ ypovik otiyun 4 = 10 s, 10 pérpo ™mg tayd-
TNTA TOL AUTOKIVITOV £)El IIMAUCLUCTEL
No vrohoyicete:

Al) ™ petaforn TS KIVIITIKIG EVEPYELES TOV (VTOKIVI|TOV GTO TUPATAVE® YPOVIKO SdcTnue Tomv
10 s,

Movades 6
A2) 10 HETPO TNC CUVIGTUUEVTIS SUVUUTNG TOV EMTAYVVE TO AUTOKIVNTO,

Movadec 6
A3) ) péon TaydTTA TOL ALTOKIVIITOL GTO ¥POVIKG ddcTnua ard T Ypovikny oty £ = 0 s £€m¢
m gpovikn otyun £ = 10 s,

Movadec 8
A4) 10 pETPO TS GUVICTAPEVIS SVVOUNG OV £RPENE VO UGKEITUL GTO ALTOKIVIITO OGTE VU SITAaGt-
uotel TAAL 1) apyIxT) TOV TaXOTNTAE, SvOOVTUS OUOC TN HIGT HETATOmGT and OTL GTI) TPOYOLUEVN
nepinteon.

Movadeg 5

11. | Mipé copa palag m = 2 kg ™ ypoviki otiypn f, = 0 s exto-

Eevetat pe opilloviia apyt) tayumta v, = 20 m/s o opilovnio Yo
eninedo Omws puivetar 610 GYfjpa. m

To copa olcbaiver oto opilévnio eminedo pe 1o onoio eppoviler
cuvicheot TP okicBnone u=0.5.

Aivetan 61 1) eridpacn Tov aépa eivar apelntén K 1 emTiyven ™ PapdTnrec sivar g = 10m/ s”
Nu vrokoyicere:

Al) 10 pétpo ¢ emTAyLVENC LE TNV OMola KIVEITAL TO GO,

Movades 5
A2) 10 pHETPO TIE TAXDTNTOS TOV GHOULTOS TN YPOVIKT oty £ = 2 s,

Movddes 5
A3) T HETATOMON TOV GOHUATOS 6TO TEAEVTHIO HEVTEPOAETTO TS KIVIoNC TOV,

Movadeg 8

A4) 10 cuvoiikd Epyo g Tpifinc okicBnenc, ard ™) gpoviki) oTiyp TG EKTOCEVONC, HEYPL TN OTLY-
pi] ow Bo CTUPATIGEL TO MU Vi KIVELTAL

Movades 7




12. | Mikp6 coua palag m = 5 kg Ppiokerar apyka axiviro o€ opillovrio eninedo. O cuvtereotn) Tpifiig
oAicOnong petald Tov coOpatog Kut Tov opilovriov emaédov eivar x = 04. Tn ygpoviky otryun
to = 0's ackeitar 610 cOPa otabepr oprlovria ddvaun F pétpov ico pe 50 N pe myv eridpacn g
onoiag 10 chpa apyilel va Kiveitar 610 oprlovtio eninedo.

Aivetar 6T 1) emidpaon Tov aépa eivar apeintéa kot N emrayvvon ™ Papvmrag eivar g = 10 m/ s
Na vroloyicete:
Al) 10 p€Tpo ¢ EMTAYLVONS LE TNV OTO1N KIVEITUL TO COMA

Movades 7
A2) TV KIvi|TIKT) EVEPYELX TOV GOUATOS THV YPOVIKT oTiypn £ = 2 s,

Movades 6
A3) 10 épyo ™¢ Sbvapne F amd ) xpovikn otiypn £, = 0, péypr ™m oty 4= 2 s,

Movadec 8
Ad) ™ péon 1oy oV TPOSPEPANKE 610 GOpA, pEc® ™C dvaune F , o xpoviky didpkela and
mv t, = 0 péxpr m otiypn 1= 2 s.

Movades 5

13. | Mikpd copa palac m = 1 kg Ppicketan apyxa axiviito e F(N) 4
opilovTio eminedo pe o omoio gupavilel cuvteieot) Tpi-
pric okiocbnone u = 0,2. 1o copw, To onoio upyikd fpioke- 10 _

1 o) Béomn x, = 0 Tov opilovniov alova XX, uckeital

opilovria dvvapn F, n Ty ™S onoiug perafdiieTan pe :

v Béon x tov Kifpotiov, dmme paivetur oto Sidypuppa. '

Aiveran 6T 1 emidpacn tov afpo eivin apeAnTéL Kal 1 ET1- 4 i

Thyuveng g Papomtag eivan g = 10 m/s”, :

Nu vmoloyicete: R
0 >

Al) v emtdyoven Tov copatos oty Béon x =4 m, 4 x(m)

Movadec 6

A2) 1o épyo ¢ divapung F |, kotd ) petatdomon tov copatog and 1) Béon x, = 0 éwg ) Béom
r=4m,

Movddes 6

A3) v evépyewr mov petatpammke o€ Beppomra péom Tou £pyov e TPIPNC, Kutd T petatdmon
1oV copatog and M Béon und x, = 0 m ot Béonx =4 m,

Movddec 7
Ad) v vkt evépyela Tov copartos oty Béon x =4 m.
Movddeg 6




14. | Evog pebnmig Sexwva my ypovikn otiypn ¢ = 0, va rapamnpel éva copa palag m = 10 kg mov
exterel eubOypapun opoin kivnon o opllovrio dpopo pe otabepn taydma pétpov v = 20 ms.
To copa dwvder ddomua s; = 100 m xwvodpevo pe otabepn TuydTNTO KUl OTN] GUVEYELR
emPpadiverar pe otabepn) emPpaduven puéypt va otopaticel. Av yvopilete 6T ) ypovik) Subpkeln
¢ emPpadvvopevic kivnone eivar At = 5 s tote:

Al) va vrohovicete 10 pétpo e emPpaduverns Tov oOUATOC,

Movadec 5
A2) vo KATUOKEDAGETE TN YPUQIKY] TMUPACTUCT TOL METPOL TN TayhInNTas TOV GOMUTOS O
cuvipmon pe 1o ypovo oe Pabporomuévous aoves and v ypovikn oriyur ¢ = 0 £mc Tv gpovik)
GTIYPI| TOV TO GOUR GTUPATI,

Movadec 7
A3) va vmoloyicere T péon TOyHTNTE TOL GOUOTOC YO TN GUVOAIKY] YPoviKi] didpkele aouv o
pafnmig Tapatipnce v Kivien tov,

Movadec 7
Ad) va vmoioyicete tov cuviekeoTi] TPIPng okictnong petald 1OV COPOTOS KUl TOU TPUYEOS
TUNUATOC TOU dpOUoY oTov omoio Kwveito, av yvopilete ot n tpif] okicBnonc eivan 1 povadik
duvapn mov emPpadivel To Ghp.

Movddeg 6

15. E10 Sulypuppa tov oyfipatos Qoivetal v (m/s) 4

N YPUQIK) TOPAGTACT TG TG NG
TUDTNTOS GE CUVAPTNGY HE TO YPOVO
Yio v GoOpa Tov Kiveital of gvbi- 20 Lo
YPaupo dpduo. :
I
Al) Na vrohoyicete ta péTpa TwV ETI- 10 ~~=7° | ! -
TUYUVOEMV ) KOl ay UE TIC OMOIES Ki- ! ! ;
VEITOL TO OOME KaTa 7o gpoviKd du- ' | :
otuote 0 s = 4 s ko & s = 10 s avri- 0 L ' : >
oToRa. 4 g 10 t(s)
Movdadec §

A2) No kataoxevicete o8 Pabpohloynuévous Gloves ) ypagikn napaotaan e TIUNS TS EmMTi-
YUVOTC UE TNV Omoia Kiveitan T0 ooOpa G GUVAPTNOT PE TO ¥pdvo, amd ™ ypoviky cryui = 0s

£ Kul Ty ypovikn oniypn ¢ = 10 s.

Movddes 6
A3) Na vmokoyicete T péon T ThfL ]’FDLLG@H%T%KHE&E@ x@%lf@;ﬁlgmpm;ﬂ s—10s
hi — Ehz - Movadec 7

Ad) Av K, km K> givanr o u;?ag NS KIVITTIKIS EVEPYELWIC TOU GOUUTOS TIC YPOVIKEC oTIVHEC ;=2 5

Kut 2= 9 s avrictonyw, va vrokoyicete 10 Aoyo %

3

Movadec 7




16.

10 danedo tov dradpdpov Tov oyoreiov Ppicketar axivnro va xifdtio pe Piffria cuvorikic palag
m = 20 kg. Tn ypoviki otiypny 7, = 0 o INévvig apyiler va orpoyver 10 KIPOTIO aoKOVTOS 68 auTd
opillovnia otabepny dvvapn F pétpov 50 N. Ty gpovikn otiyp| £ = 4 s 1 taydTa Tov Kifotiov
&xer pétpo, v = 2 m/s kar 0 INavwvng otapatd va oepdyver 1o KIPoOTo. L cuvéyela 1o KIPOHTIO Ki-
veitat yua Alyo akéun nave oto danedo kat téhog otapatd.. Aiverar 611 1) enidpacn Tov aépa eivar
apeintéa kat ) emréyuvon me PapdTntag sivan g = 10 m/s”

Na vroioyicete:
Al) v emrdyvven Tov Kifotiov oty ypovik dudpkela wov o [Navvne £ompoyve 10 KO0,
Movaodec 5
A2) 10 cvvteieot tpifig odicOnong petald tov Kifmtiov kat Tov dumédov,
Movades 7
A3) T evépyeia mov Tpoc@éptnke ad to Mdvin 610 KI®TI0, Héce ToV £pyou ™C dvvaunc F.
Movadec 6

A4) 10 cuvoMkd ddoTna Tov Siivuce 0 KIPOTIO TAV® 610 dAredo, and T Ypovikh oty £, = 0,
HéYPL VU GTAPATI|OEL

Movades 7

17.

And €va oTPaTIOTIKG EAIKOTTEPO, OV Y Aly0 mpeitat akivnTo o6& Koo LWog mive ard éva
QLAGKI0, aprvetat £va dépa palag m = 2 kg ywa va 1o mapardfouvv ot otpatidteg Tov puiakiov. To
dépa méQtel katakdpuea Kat Siépyetm and Eva onueio (A) ™ tpoytds Tov pe taydmra pétpov 10
m/s ket and €va @hho onueio (B) pe taydmta pérpov 20 m/s. To onueio (B) Ppioketar mo xovrd
610 £80po¢ Kat anéyel and 1o onueio (A), andotacn 30 m. O aépag ackel dovaun F oto dépa n
omoia £ge1 v idwa dievbuven wAra avtifetn eopa and ™ TaydTTA TOL dépatos. Alvetal ) emd-
yovon g Papimrac g = 10 m/s’.
A1) Na vroroyicete ™) petafoin g KivnTikng evépyewag tov Kifotiov petadd tov Béccwv A km
B.

Movades 6

A2) Na vrohoyioete 10 £pyo ™ ddvaung F kot ™ Sadpoun tov déparoc and 10 A @¢ 1o B.
Movades 7

Av pe ta napanive dedopéva, vobécovue Yo Aoyoue amhomrac 6t i Stvaun F sivan otabepiy,
VO VTOAOYIGETE:

A3) 10 pétpo e divaung F .

Movades 6
Ad) 10 xpovo Kiviong Tov dépatog petald Tev onueiov A kat B.

Movades 6




18.

‘Eva xifotio palog m = 20 kg xwveitar evBoypappa oe A

opilovtio damedo. 1o dumhavd ddypappe @aiveton n v (m/s)
aiyefpiky T ™mg taydTnTeg tov Kifetiov oe cuvap-
mon pe 1o xpdvo. To pérpo ¢ cuvictapévng dovaung
ota 5 mpoTa devtepdienta ¢ kivnons tov Kifwtiov
eivan ZF =40 N.

Al) Na yopaxkmpicete ta €01 TOV KIVI|GE®V TOV EKTE-
rel 10 KIpoOTo ot ypovikés duapkeres 0 g S s km 5 s
émg 15 s.
Movaddec 5
Na vroioyicete:
A2)10 pETPO TS emTAyVLVONS Kt TG petatdmong tov Kifwtiov, oty ypoviki) duapkea 0 — 5 s,

Movadeg 7
A3) ™ péon tayvmra ov Kifotiov ot ypovik ddpkewa 0 — 15 s,

Movadec 6
A4 ) 10 £pyo ™C cuVIGTAPEVNS dOVaUNS 6T Ypoviky didpkewa 5s — 15 s.

Movadec 7

19.

‘Eva xifotio pdlog 5 kg eivar apyikd axivito oe Agio oprloévrio danedo. T ypoviky otypn ¢ = 0,
ackeitar o610 KiPpOTIO oTebepr) opllovria ddvaun pétpov F; = 20 N pe anotérecpa 10 Kipotio va
emrayovetat. Ty gpovik) otiypn £ = 5 s, apyiler va aokeitar 610 KIPOTIO Ko ALY otabepny dvva-

un F pe opa avtifet and avtiv mov £ixe N F’l , omdte N TayvTTA ToL Kifwtiov pundeviCetar
otiypny £H=9 s.

Al) Navmoroyicete 10 pétpo ™mg TaydTag ToU Kifotiov ™) gpovikiy oty 1 =5 s.

Movades 6
A2) Na vroroyicete to pétpo ¢ emrayvveng tov Kifotiov katd v ddpken s emPpadvvoue-
e kivipong, kaBdg kat To pétpo e Stvaung F; |

Movadec 8
A3) Na napuctioeTe YpuQIKd 10 HETPO TG TaxdTTES TOV KIPOTion, 6E GLUVAPTNON pHE TO YPOVO oE
cvotua Bubuoroynuévev adévav, yiu 1o ypovikd didomua 0 — 9 s kat va vroroyicete ) péon
tadTe ToU KifeTtiov 610 id10 ¥povikd SidoTnua.

Movdadec 6
A4) No vroroyicete 10 £pyo ™G Si)vapnc;?z‘ 610 Ypovikd dotnua S s — 9 s.

Movadec 5




20.

Oérovpe va petaxiviicovpe éva Bapd Kifoto palag 500 kg avaykalovrag to va olcbicer mave
ot oprlovnio damedo. Aidetar 611 0 cuvtehestis TIPS petald Tov damédov kat Tov Kifwrtiov eivat

1= 0.2 xan emrdyovon g Papdmrag sivar g = lOsﬁz.

Na feopricete 6Tt i tp1Pn oAicOnong eivan ion pe ™ pénom crankn tpiPn (opaxy tpiPn), petadd
Tov Kifotiov Kat tov danédov Kar 6T 1) exidpacn Tov uépa eivar apeintéa.

Al) Na vroroyicete 10 pétpo g eAdyoms oprllovriag dhvaunsg mov aPERel va AGKIGOVUE GTO
KIBOTIO Y10 VU TO PETEKIVIGOVUE TAVE 6TO oprlovTio damedo.

Movades 5

Av 610 apyikd axivnto Kifoatio acknBel oprlovria otabepr) dvvaun pe pétpo ico pe 1500 N, tote
VO VTOAOYIGETE:

A2) 70 pETPO TNE EMTAYVVONGS pe ™V omoia Kiveitat To KiBdOTi0.
Movaodes 7
A3) 1o pétpo e Taydmrag mov Ba £xe1 To KIPOTO, 1ol duvicel Srdcua ico pe 32 m.
Movaoes 7

Ad) Av xamow ctiypi péc® tov £pyou g duvaung £xel petagepbel oto Kifpotio evépyewa ion pe
3.000 J, téte va vworoyiceTe 10 OGO T™C evépyelus mov £xet aeupedel and 10 cOpa, PEcEH TOL
£pyov ™¢ Tp1Pic oAicBnong, oto id10 ypovikd Siotnua.

Movades 6

21.

‘Eva xipotio palag m = 4 kg Ppioketm axiviro oto £dagog. Lo xifotio aokeitm otabepn Kata-
KOpLEN SVvVaun F pérpov 80 N, pe @opa mpog T mave, ondte Kt apyilel va avoyoveTm Katako-
puoa pe otabepn emtdvvon.

Al) Na vTOAOYIGETE TO PETPO TNG EMTAYLVONS HE TNV oroix avépyeTal T0 KIPOTo.

Movades 6
A2) Na vroloyicete T0 péTpo e TeydmTag Tov Kifetion, ™ ypoviky oy, mov Ppickerat oe
vYos h =5 m and 1o £duoc.

Movadec 6
A3) Na arnodeifete 6T o Sipxera ™ avddow Tov Kifwtiov pe ™ dpaon e dvvaune F ., n dv-
VOUIKY] EVEPYELX TOV £YEL GE OMOIOONTOTE VYOS £ival ion HE TNV KIVITIKY] TOL £VEPYELL GTO 1810 ¥-
Voc.

Movades 6
Ad) Tn ypovikn} oryun mov 10 Kifoto Ppioketan oe Hyog A = 5 m and 10 £6a@og Katapyeitur N
dvvaun F . Na VROAOYIGETE TO PEYIGTO VYOS and 10 £daPos 610 oroio eBaver to xifmTio.

Movades 7
Atverar 611 ) emrayuvon ™mg Papimreg eivar g = 10 sﬂz

Ocopiote K¢ emnedo avapopas v ™ Papvuiki) duvapkn evépyela 1o £5agog, kabds ka Ty a-
vriotaon Tov aépa apeAnté.




22. Zt0 SmAavd Sdypappa  Qaivetar 1 o(m/s) 4

YPaQIKi mapaotacn me Tpig e Tayd- §p fassns

NTaS GE GLVAPTNON UE TO YPOVO Y £va E

copa palac m = 2 kg mov xiveitar oe "

optlovtio evbhypappo dpopo. E

Al) Avtaoviag manpoopiec arnd 10 0 : »

dilypappa va vroloyicete v akyefpr- 10 ’(s)

KN TN ™S emTayuveng pe ™y onoia 30 -

Kveital 10 6Opa oTa YPOVIKG SrucTipa-

, 0s > 10s 10s - 20 s xa

20s — 30s.
Movadec 6

A2) Na KaTaoKEVAGETE TN YPUPIKT TaPAoTUoT NS GAYEPPIKIE TS TS EMTAYLVONS TOL CONATOS

o& cuvapmon pe 1o povo ot Pudporoynuévous GZoves i o ypovikd dwbotua and 0s —> 30 s.
Movadec 6

A3) Na vrohoyicete ™) péon TaydTnTa TOL COUATOS Yia TO YPoviKo dtdotnua and 0s — 30s.
Movades 6

Ad4) Na vrohoyicete 1o £pyo ™G cuvicTapEéVIS dUvaung yia to xpovikd didotnua and 10s — 30 s.
Movadec 7

23. e éva xifonio palag m = 10 kg, 1o onoio apyikd npepel mavo ce oplovrio danedo, apyilet

ypovik oty £, = 0 s va aokeitar atabepi] oprlovna Suvaun F pétpov 60 N. H dvvaun maver va
aoKeital ™ ¥poviki otiypn £ = 5 s, Katd v omoia 1) taydmnTa Tov Kifetiov givar vy = 20 m/s. Zm)
cUVEYELL TO KIPOTWO ohobaivel 610 SGmEd0 PEYPL VO CTUUUTOEL

Aivetar 0T ) emrayvven g Papvmrag eivan g = 10 SEZ Kt 0T ) avrictacn Tov aépa Bewpeital
GpeEANTE.

Na vrohoyicete:

Al) v emrayvven tov Kifwtiov oto ypovikd dotnuo and f,= 0 s £og ;=5 s.

Movaodec 4
A2) 1o cuvieieot TPIfNc odicOnong petad Tov Kifmtiov Kl Tov dunédov.

Movadeg 7
A3) 10 £pyo ¢ dSdvaung F ot0 PPOVIKO Stdotnua anod t,=0 foc =5 s.

Movades 7

Ad) ™ cuvolkn uetatdmon tov Kifotiov mave oto ddredo.

Movadec 7




24. Kifpdtio palac m = 2 kg apyica npepel oe heio oplovio dpopo. Tn gpovik|) otyun £ = 0 s,
ackeital oo Kifono otabepr) oplovnia ddvaun pétpov F = 4 N, omog gaivetal oto mupakdten
oy
m— S
Agio Tuijue Tpayd Tutjua
Aivetar 1) emrdgovon mg Papvmrag g = 10 m/s”
Na vroioyicere:
Al) 1o didostnpa mov davier To KIPOTIO amd T ypoviky otiyun £ = 0 s péypl ) gpoviky cTiyun
Hh=35s.
~ Movadec 7
Tn gpovikn ctiyun £ kot yopic va ketapyndei n ddvoun F, 1o xifOto sicépyetat pe my taydtna
OV £Y€1 EKEIVI TN OTIYHN OF £va TpayD THHUA TOV dPOHOV pe To omoio eppavilel tpn oiicBnong,
ue anotélecpa va Kiveital topa evBiypappa Kat opohd.
Na vroloyicete:
A2) 1o cvvteieot tpIfinc oricOnong petald tov Kifotiov kKt Tov dpopov,
Movadec 8
A3) 10 £pyo T dvvaumc F kabé katd ) diitpkeia Tov 7% SEVTEPOAETTOD TG KIVIIGNC TOV
Kifotiov.
Movadec 5
Ad) ™ OBeppomra mov peta@épeton Katd ™ Sudpkeir tov 77 SevtepoAimTov T™C Kiviong tov
Kifotiov.
Movadec 5
25. | Zapa palac 5 kg Ppioketa apyka axivito e Aelo opilovrio damedo. Tn ypovikn ctyun £ =0 s

010 cOua uskolvral dvo otabepic oprlovrie duvauers F, xm F,, o1 SievBivoels tov omoiny eivon
k@Beteg petald toug, Kat T pétpa Towg cuvdLovta pe ™ oyfon F = %Fz. To saopa apyilel va

Kiveital mve oto opildvrio damedo kar T gpovikh otiypn f; = 4 s, 10 PETPO TS TAYDTNTAS TOV 1-

colTl pe 8 m/s,

Na vmohoyicete:
Al) 10 PETPO TNE CUVIGTOUEVIIC TMV DUVANE®DY .El Ko !53,

Movadec 8
A2) ta pétpa Tev Suvapsav F, kal F,,

Movadec 5
A3) v Kivn Tk evEpYELd TOL GOUATOC, TI ¥POVIKY] OTIYHN Tov 1) petatdmaon Tov gival Ax = 4 m,
and to enueio mov Cexivnoe.

Movadeg 6
Ad) 10 £pyo ™ dovapme F, amd ) ypoviki otiypd ¢ = 0 s péypt T gpovikn oty £ = 4 s.

Movadeg 6




26.

Mikpé oopa palag m = 1 kg Ppioketar appxd axi- m

vijto oe oprlovio exinedo. Tn gpoviky) oty =0s v(:)
610 cOpa aockeitat opilévria dvvapun F  pe arnoté- 40
AECUU TO GOUM VA APYICEL VO KIVEITAL Kt 1) TIHN THS
T Tas Tov petafdiietan pe 10 ypdvo Omws ai-
vetan 610 Simaavo didypappa. O cuvteheotic Tpifing 0 10 20 30 2(s)
oAloBnonc petald Tov copaTog Kat tov emaidov givan u = 0,1.
Aiverar 6T emyvvon g Papdmrag civar g = 10 Sﬂz
[Na 1o gpovikd dudotpa and 0 s — 30 s:
Al) va yopaxmpicete pia mpog pia Tic EMPEPOVS KIVIYOELS TOV EXTEAEL TO GO

Movadeg 3
A2) va TPOCHIOPIGETE TNV TIHN TS EMTAYVVONS TOV COUATOS OTIS KIVIJGELS OOV 1) TaydTnTa TOL
petafariieTran xar va oxeddoete o ovotnua Pabporomuévev advev to Sibypappa e emrd-
FLUVGIC GE GUVAPTIGT HE TO YPOVO.

Movadec 9
AJ3) vu oyedudoete oe fabuoroymuévoug Gfoves To ilypappa ™S aAyePpixnc Tiig me dvvaung
Foe GUVAPTNGT] HE TO XPOVO.

Movades 7
Ad) va vrohoyioete 1o £pyo g TPIfiic oricnonc.

Movades 6

27. | Mipb copa palag m =400 g Ppiokera apyixa axiviro oe oprlévrio erinedo pe 1o onoio eppa-

viCer cuvteieoth Tpifnic okictnone u = 0,25. Tn ypovikf etiypn £ = 0 s ackeital 610 coOpa oplod-
viia otadepi) Stvapm F pétpov icov pe 5 N, péypt T xpoviki oty £1= 5 s, 6mov Katapyeitar.

’ ’ . . P m . , ¢ ,
Aiverou 6m 5 emrayvven e foapimyras eivar g = 10— kai 6n y emidpaon tov eépa Gewpeitar aue-
pr

INa 1o ypovikd didotnpa mov ackeitat ) dSdvaun:

Al) va vTOAOYIGETE TO PETPO TNG EMTAYVVONS HE TV OTOIX KIVEITEL TO GO

Movadeg 7
A2) va oyeduacete oe fabuoroynuévous GZoves to Sdypoppa tayvTnrag - ypovou (v-1).

Movadeg 5
A3) va vrokoyioete 10 £pyo g dovapng F.

Movadec 6

Ad) va vroloyicete 10 péco puipd pe Tov 0moio 1) TPOGPEPOUEVT] GTO GO EVEPYELN LETOTPETE-
Tt o€ Beppuk.
Movades 7




28. | Eva uwpd copa palag 2 kg Ppioketar appxa axiviro aave oe opilévnio ddmedo. T gpoviki
otiypn ¢ = 0 s ackeitar o10 cdpa otabepi opilovnia Sovapn F. H Shvapn aokeitat oto chpa pé-
ZPpL T ¥povikn oriyun 4 = 4 s omdte exeivn T oTiyun £x€l amokTicel TayumTa pétpov vy = 20 %
Tn ypovikn oTiyun # n dOvaun Katopyeita Kol 10 oope emPpudivetun opaid péypl T ¥POVIK
otiypn 2 = 12 s mwov N tadmTd tov pndeviletal.

Aiveran n emirayvven mc Popimyrac: g = 10 s—":
No vroloyicete:
Al) v emPpaduven mov npokarei ) PP oto ypovikd udotnpa f— .

Movdadeg 5
A2) 1o cuvieheot) Tpfig oAicnong petald cOpatod Kal damédou.

Movades 6
A3) 1o pétpo e dovapne F.

Movades 7
Ad) 10 €pyo g TpPing amd T gpovikn oniyun £ = 0 s, péypt T FPOVIKT GTIYH TOV GTAUHATE TO
GO,

Movadeg 7

29. O Bdhapoc avelkvotipa palac m = 500 kg eivan
opyiKd axivnToc Kou EEKIVAVTOC TN YPOVIKI GTIYpT) F(N)
t=0's xateBaiver o€ ypoviké Saomua 12sandtov g0 e
TEAEVTaiO OPOPO 6TO 1GOYEID EVOS TOADMPOPOV  S000L - - - . o :
knpiov. Eto Odhapo extog and 1o Papog Tou 45“0__5 :
aokeitol,  pécm  eveg cuppatdécyowvov,  pio ,
KaTaKOpLEN Tpog Ta wave dovaun F . H tpm ' I
me F ot ocuvapmon pe 10 ypévo kabddov 0 4 S ]: 5 :"[S)

TUPIGTAVETHL GTO SimAavO Sdypappa.

Aiverau i emrayvven e fapimyrag ion ue g = 10 sﬂz Kai 0Tl 1) avTioTaon 1oV OEPpa EIVal aUELNTEA.

Al) No yopakmpicete 11 Kivijoelc mov exktehel o Bdiapoc kat vo vmohoyicere v T g
emtlyuvenc Tov oe kabe pie and autéc.

Movadec 6
A2) Na vrokoyioere 1o pétpo e taydmrac 1o Buidpov 1 ypovikéc oniyuéc 4s, 8s kan 12s.

Movddec 6
A3) Na oyedidoete 10 ddypappa ¢ toyd™TES TV BUAGUOV GUVUPTHGEL TOL YPOVOL Kal va

VROAOYIGETE TO OAIKO HIKOC TNG S1SPOUTS TOV EKAVE O AVEAKVOTIPUS Katd TV KaB0dO Tov.
Movadec 8
A4) Na vroroyicte 10 £pyo ™ dvvaung F xan ™ petafoin ™g duvapikig evépyelag Tov Buidpov
OTO0 YPOVIKO drdotnua and T xpovikn oty 4s £0¢ T ZPoviK oTiyun 8s.
Movadeg 5




30. | Eva avrokivnro paleg 1000 Kg kiveitar evbiypappa pe tayvmra pétpov v = 72 me Tn ypovikn
cuyu t=0s o odnyds @pevaper omdte 10 avtokivito Kiveitan pe otabepr) emPpadvven ka
UKIVTOTMOIEITAL TN YPOVIKT oTiyp £ =4 s.

Na vrohoyicete
Al) myv emPpadvuven Tov auToKIVITOU.

Movadec 6
A2) TV KivnTIKI| EVEPYEWR TOV AUTOKIVITTOV TNV XPOVIKT| oTiypn £ = 2 s.

Movadec 6
A3) ™ dOvaun mov emPpadiver To auToKiviTO.

Movadec 6
Ad) Av § givan 10 SidoTnue mov SLHVIEL TO CLTOKIVIITO  HEYPL VU GTUUATAGEL OTAV £XEL UpPIKN
ToyimTa v = 72 me Kat §* 1o SidoTnua Tov S1aviEL TO CVTOKIVINTO PEXPL VO CTUUATHGEL AV EiYE
apyikn tayotnre. v = 36 me va anodeiete 611 S = 45,
Nu fewpioete 011 i) dhvaun mov emPpudivel TO aLTOKIVITO Eival ISl KUl 6TIC S0 TEPITTOGELS.

Movadec 7

31. | Ta copara tov oyuarog X, ka X; £xovv paleg my = 4 kg ko my = 2 kg i

avtiotoa  Kat cuvdéoviar pe afopéc Kar pn extatd vipo. Xto X,
ackeitm otabepr) Kataképoen dvvaun pe pépo F = 90 N ka 10
cUOTNUA TOV CONATOV, TN ¥poviKy oriyun ¢ = 0, apyiler va avePaiver
KatakOpuea, pe 1o vipa teviopévo. Aivetar Ott 1 emrdyvvon g

Bapdmtag eivan ion pe g=10ﬂ, Kat 611 1) avrictact tov afpa Bempeitm
23

apeAntéa..

11

Al) Na oyeddoete Ti¢ duvapelg mov aokodvial oe K@be cHpa xa va
epuppooete Y 10 Kabéva 1o 20 vopo tov Newton.

Movades 6
A2 ) Na vohoyiceTe TV EMTAYVVO TOV COUATOV.

Movaddes 6
A3) Na vrohoyicete 10 GUVOAKS £pyo TV Bapodv Tov copdtonv dtav vt Egovy avoynbel katd
h =10 m mave axd v apyki toug BEo.

Movddes 7
A4) No vroAoyiGeTE T GUVOAIKT] KIVIITIKT) EVEPYEIL TOV CONATOV OTAV auTd £X0VV avoyodel
Katd A =10 m whve and v apyki toug Bon.

Movaddes 6




Mikpdg petaAiikos KOPoc, agnvetat ™ gpovikn otyun £ = 0, and vyoc 7 = 30 m nave and

32. 10 £309og evd tavtdypova apyiler va ackeitar otov kOPo otabepr) Katakdpven dvvaun f:pe
pétpo 20 N ko xatevBuvon mpog 10 £dapoc. O kOPfoc @Baver oto £3uQog T YPOVIKY oTiyur
=2s.

H emtayvvon ¢ Papdtnrag ot dudpkela g Kivnong eivan otabepn kot ion pe g = 10 %
OepoTe OC EMTEIO AVaQOPAC Yo T duvapIKy evépyela 10 £8u¢og, KabdS Kat TV avticTact Tov
aépa aperntéa.
Na vroloyicete:
Al) v emt@yvvon tov KOBov,

Movadec 6
A2) ™) pala ov kOPov,

Movaodec 6
A3 ) mv xivnTikn evépyewa tov KOPoL T POVIKTY oTiypn mov PBGverl 6To £daPog,

Movadec 6
Ad) 10 Adyo ¢ Kivnuiknig evépyewag K mpog ) Papuvtikn) duvapuki evépyeia U tov xvfov ™
APOVIKT) oTrypr) mov anéyet 18 m and 1o £dugog.

Movades 7

33. Kipotio palac 40 kg eivar apyikd axivnto nave oe Agio opillovrio erminedo. Tn ypovikn

otypn t = 0 apyiler va ackeitar oto Kifpoto otabepn oprllovnia ddvaun pérpov, F; = 80 N. Ty
YPOVIKY oty £y, OTav 0 KIPOTO £xel petatomotei katd Ax, = 16m, n divapn F, xatapysita
Kat tavtdypova apyilel va aokeitar wdve 610 cOUO dvvapun fz. avtippomn rngT', pe pétpo
F2 = 10 N mov £y ¢ anotéieopa 10 KIPOTIO VU CTURATGEL T YPOVIKT) oTiyun &p.
Al) Na vroroyicete v tayvmta Tov Kifwtiov dtav £xel petatomotel katd Ax, = 16m and myv
apykn tov Béon.

Movades 6
A2) No mepacT|GETE YPUPIKA TO HETPO NG TUYVTNTAS, GE CLVAPTNON HE TO YPOVO 6E choTNUM
BaBuoroymuévev aZévmv yio 6AN ™ xpovikn diapkela g Kivione.

Movadec 8
A3) Na vroroyicete ™ petatomion tov Kifpotiov ot ypoviki ddpkewe 0— ¢,.

Movades 6
A4) Navroroyicete 10 £pyo ™S divaung F oTN YPOVIKT| ddpkela t; — ¢y,

Movadeg 5




34.

Metorhikée k0Poc palog m xweitar evBOYpappa

F(N
nave oe Aeio oprlovnio damedo £xoviag ™ YPOVIKY ™ A
m 8
otiyu t = 0 s taydmra pérpovd — . Ztov kvfo :
s i
ackeitar ™ ypoviky oy ¢ = 0 s dvvapn, idwg ;
. . . . - ' pr——p
devBuveng pe ™ taydmTa tov. H Ty g dvvaung 0 S e |18
GE GUVAPTIGN UE TO YPOVO, Yia TO YPOVIKO didcTnua P i ol
0—15s g@aivetmt oto  dmAavd Saypoppa. H
avtictaon tov aépa Hewpeite apeintéa. Tnv ypoviki
ottyp) £; - 5 s 0 K0OPog £xer amoxtioer TaydTa pétpov v = 14 =
R
Al) Na yapaxktnpicere ) kiviion mov ekterel 10 cOpa 610 Ypovikd dompa 0 — 5 s kot va
VAOAOYIGETE TO HETPO TNS EMTAYVVOTC TOV.
Movadec 6
A2) Na vroroyicete ™ pala Tov xOpov.
Movades 6
A3) Na napuctiGeETe YPAQIKE TO HETPO TS TaXOTHTAS TOV KOPOV |, GE GUVAPTNGY HE TO YPOVO GE
cvotua fubuoroynuévav aZovey yu 1o ypovikd didcmua 0—135s.
Movadeg 7
Ad) Na vroroyicete 10 épyomc F 670 ypovikd didotua 10—13s.
Movades 6
35. | Eva avtokivnro palac m = 1000 Kg eivar stapamuévo oe éva gavapt @1, opilévriov dpopov,

7oL givar kOkkwvo. Tn ctiypn £,= 0 s mov avaPer 1o apacivo, o 0dnyoc matder To yrall, ondte 10
aUTOKiVNTO Kiveital pe otabept) EmMTaYLVeT, HE AROTEALGHA TV POVIKY] oTiyun £> = 4 s va £xet
taomTe pEtpov vy =10 m/s. Em cvvéxewn cvveyilel va Kwveitar pe otabepn tapdmTa péypt va

@tacel 610 endpevo gavapt G2 mov antyer d = 500 m and 10 TPONYOLHEVO.

Na vrohoyicete:

Al) Ty cuvictapévn OV SVVAPEOY TOV ACKOVVTHL GTO AVTOKIVITO KOT( TNV emTauvOuevn Kivion

TOV.

Movades 6
A2) Tnv axdotacn tov autokiviitov and to devtepo @avapt G2 m) yxpovikn to.

Movadec 6
A3) Tn ypoviki oTiypn) OV T0 ALTOKIVIITO PTaVEL 6TO devTEPO Pavapt D2,

Movaoes 6

Ad) To £pyo ¢ CLUVICTAUEVIS TOV SUVAUE®V WOV GOKOUVIUL OTO (LTOKIVIITO GTO YPOVIKO
dilotnua  ty—t, O6mov f; eivan o yPoOVIKY oTiypn TP T oTtyun £> |, Katd v omoia to
QUTOKIVIITO KIVOUVTaV UE TUOTNTO HETPOL Uy = 5%.

Movaoeg 7




36.

Avo petaddikol kipor I, ko X, pe palec m; = L F K -

1
5 kg ke my = 10 kg swolviar  mive o E n

A

oplivno damedo katd pikog pag evbeiag o

évag mpog Ttov @iko. Tn ypovikn onypn

t = 0 s Ppiokovrn ota enueia A, B tov opillivnon dargdovn, Sgouv tayimres idwg sievbuvens km

avtiBemg popdac pétpov v, = § Z xa v, =5 = EVTIGTOLN Kol andyouy PETES) TOUS andoTao
5 5

§= 200 m. Avo gpyates oapagvouy toug kifious £y xm Xy aoxkaviog oe autodc opildvies dovipens
E KOt F Omwe moploTavetal oto oynua, pe pétpa F = 20 N xm F; = 60 N avrictou, o1 onoieg
Eyowv T Meobuvan g evBeiog mov opilovy ta anueic A, B. O cuwvielsotic tpifijc petafld

damédov km kdbe xvPov givan g = 0,4 km 1) emuiguven mg Papdmrag sivan g = ."ﬂﬂ_, :
E

Al) Na oyedicete ) divapn tpifng mov séxetm kabe Kifoc Km v VTOAOYIGETE TO PETPO TNE.
Movddeg 6
A2) Nu yapoaktnpioere majpac to gidoc me kivneng mov extedei kabe xifog
Movadeg 6
A3) Na vroloyicete Ty andotacn and o onueio A oto omoio Ba cuvavrnBolv o1 dvo Kbfor
Movades 7
Ad) Na vrolovicete ) cuvolikt evépyewe mow petadpépinke otov kbfo X axd tov gpydrn mou tov
orpayvel and v otrypn £ = 0 s éog ™ otryp mow ot dvo kifol cuvavtovoal.
Movadsac 6

37.

Kupog palag m givar apyixa axiviytog oe oprlovrio damedo.

Yrov k0Po aokeitar opilovria otadepn Stvaun F omdte

avtdg apyiler va xwveita oto opiovrio danedo. Kara m

kivnon tov xbPov aokeitar e auToY TPIPN pétpov 7'=6 N,

eve 1 avtictaon tov aépa Bewpeitar apeintéa. Metd and peratémon katd A x =4 m ot0
oprlovtio danedo o KOPog Kiveitan pe TaydTnTa pétpov v = 4 = .6 épyo ¢ F OTNV TOPUTAVE
A

petatomon sivar Wep=32 1.

Na vroioyicete:

Al) 10 £pyo ¢ tpific o mepandve petatomion,

Movaodec 6
A2) 10 pétpo me divaung F,

Movadec 6
A3) ™ pdala tov xvfov,

Movades 7

Ad) 1o pétpo ™ oplovniag divaune mov mpémet va acknBel otov Kifo OOTE Vo UmMOKTIHGEL
Kivnukn evépyela K= 18 J oe gpoviké dudotnpa 2 s av yvepilete 6Tt avtds Ppioketar apyxa
axivntog o€ Asio oplovTio danedo.

Movdadec 6




38.

‘Eva xiponio palec m = 20Kg eivan apyikd axivijro oe oprlovno danedo. Tn ypovikn oty £=0's

ue T Porifera evoc oxovion ackobpe oto KifdTo otabeph] opiioviia Sovaun F pe pétpo SON. Tn

ypovikt) aTiyur] £ = 2 s 10 KifoOTio £yl petatomotel Kutd Ax = 4 m naveo 6to opiloviio ddmedo.
Aiveran 5 emrayvven ¢ fapimrac g = 1 ﬂﬂ_, ka1 ot ) emidpacn tov aépa Bewpeiton aueintéa.
s

No vodoyicets:
Al) Tnv emrayvvon pe myv omoia Kiveitar To KifaTio.

Movadec 6
A2) To cvvteieotn) Tpifing petadd Kifotiov kat dunédov.

Movadeg 7
A3) To £pyo g dvvapung TP amd ™ ypovikn otiyun £ = 0 s péypt T ¥POVIKY GTIYRT| WOV TO
Kifotio Kiveitan pe taydTnTe pETpon 2?.

Movadec 7
Ad4) Na topusticete Ypu@ikd 1o pETpo e TaydnTes tov Kifmntiov o cuvapmnon pe to ypdvo oe
cvotua fubuoroynuéveoy aZovov yia 1o xpovikd ductnpue 0s —2 s,

39.

Avo copata Xy ko X pe pdlec my =3 Kg ko mx = 2 Kg avrictoyo ko
eivan cuykordnuévi. To cvooopdtopn appxa eival axivijio aave 6to |
opiovnio damedo. Tn ypovikn otiypn ¢ = 0 s aokobpe pécm VIiPOTOS p i
Kotaxopugn otadepr Sovapn F pe pétpo 60 N oto oopa X xot o !
gusoopudtope  apyiler  va  avoyoveta Katakopoge, Moig 10 i
1
I
I
i
!
|

guacopdtopna 9Tacel o Dyol h = 16 m and 1o £dapoc, o cwpa  Xs
amoKoAaTAL, £V 1) SOV chcxil;m Vil GOKEITOL 6TO Gopa X, %,
Aiverau ot g emitayovan e fapiryrac eivea g = 10 jﬂz Beeprjote ™y
avtiotaon Tov aépa eucintéa. . TTTmmmmmmmmEEeE
No vmohoyicete
Al) v emtdyvven pe TV omoie KIVEITOL TO CUCCEUATEUE TOV HU0 GOUATOV TPV THV
amokdiinan,

Movadec 6
A2) mv ypowviki oTrypn mou arokoAddra o s,

Movadeg 6
A3) ™ tdnTa Tov coudtov X Kol Xz ) oty ™me anokoAAnenc,

Movadec 6

Ad) m Papotikn dvvapukn evépyaia tov Ly, pe exinedo avapopic To dagog, 1s peta v
amokdAinon tow Ea.

A nnsce Bonm T




40.

Mikpo oopa pnalag m = 2 Kg Ppioketar apyiké axiviyro oe opilovrio eninedo pe 1o onoio eppavilet
cuvteieot] tpIfiic oiicbnong x4 = 0,5. Xro

copa, ™ ypoviky oty + = 0, aokeitm F(N)
opilovtia  ddvapn F ™m¢ omoiag N T
petafaiierar pe Tov povo Ome eaivetar 6To
napaxdto opjpa. Aivetar 1 emr@yuvon g

+40

Papvmrag g =/ 0'—’.',- . Ot N emidpacn Tov aépa
S

Bewpeitan aueintéa k@ O6TL Y@ TO YPOVIKO

diactnua 0's - 30 s n katevBovon me KiMoNe 4 jp b= = = = =
TOV GOPATOC dev peTafaiietar. !

0 10 2
I'a 10 ypovikd ddomua 0s-30s: T’ i(s)
Al) Na oyedoete oe Padporoynuévong —10 F========~-

GZoves o Sdypappa C TR NG
EMTAYVVONS HE TNV OOi0 KIVEITAL TO GO GE GUVAPTNCT UE TO Ypdvo (a - 1).

Movadec 7
A2) Na oyedaoete oe fubporoynuévons GEoves o didypappa ™G THAS T TadTNTAS OV
KIVEIT(UL TO GOUU GE GUVAPTNGT He TO Ypovo (v —1).

Movades 6
AJ) Na vrohoyicete 10 YpOVIKO S1doTnpa TOV KIVEITHL TO GO,

Movades 5
Ad) Na vroroyicete 10 £pyo ™S TPIfnic amd ™ ypovikn) otiyun t = 0 s péypt T LPOVIKY GTIYUN
OV CTUPATAEL TO GOU.

Movaodec 7

41.

‘Eva pukpd copa palag m = 2 kg Ppioketm apyikd akivijro ce Agio oprlovrio danedo. Tn gpoviky
ottypn) 1 = 0 s aokovvtat TavTdpova 610 cOUe 01 otabepéc oplovries duvaperg E Kai F ue
uétpa Fy = 30 N xar F> = 10 N énox eaivetar 610 mapakdre oyjue. H dovaun F, ackeita 610
ompe ot ypovikn ddpkewe 0 s — 5 s evd i dSvvaun F UGKEITUL GTO COUA GTN LPOVIKY ddpKela

0 s— 7 s. H avriotaon tov aépa va Bempndei apeintéa.

F, F
— -

Al) Na xataokevaoete oe Pabporomuévove GZoves TN yYpa@IKy Tepaotact ™S TG ¢
CUVICTAPEVIS SUVAUNG GE GUVAPTNON HE TO YPOVO KAl VAOAOYIGETE TNV TN TS EMTAYLVONS TOL
GOUATOC TN YPOVIKT] GTIYWN £ = 2 S KUl TN XPOVIKT) 6Ty 12 = 6 s.

Movadec 6
A2) Na vroroyiceTe TV KIVITIKY] EVEPYELX TOV GONATOS TN XPOVIKY oTiyun £; = 10 s.

Movadec 6
A3) Nua vrohoyicete 1) HETATOMON TOV COUUTOC amd TN ypoviky) oty £ = 0 s péypt ™ gpoviki
octuyui f; = 10 s.

Movades 6
A4) Na vroroyicete to £pyo ¢ dvvaung E KUt 10 £pyo ¢ dOvapng F amd TN YPOVIKY GTIyun

t = 0's pégprn gpoviky otrypn £3 = 10 s.
Movadec 7




42.

‘Eva pikpd copa palag m = 5 kg xwveitm oe opllovrio  f(N) 4

danedo. Tn ypovikiy wov 10 copa Ppicketar o Oéon

x =0 m tov opilévrion apocavatoicpivon Gtova Ox kat =Y

Kiveitat pe taydmra pétpov vy = 4?, ackeital 6e autd, 10

péce teviopévou oxowiod, opilévria Stvapn F idag 0 B 7%

>

x(r;:)

xaredbuvenc pe mv taydmra Ug. H g mc dovapne F
petafarietar pe ) Béon Omec paiveta oto dmhavd Sidypappa. O cuvteheonic Tpifiig oiictnong
pETasd chpatog Kat damédov sivar u = 0,2, Aivetan ny emrayvvon mg Papimrac g = 1051: K Om
N exidpacn tov aépa Dempeitar apeintéa. Na vroroyicete:
Al) Tyv Ty ¢ emrdyuvonc Tov copatoc otav Ppioketar ot Béon x = 0 m km otav PpiokeTm

ot Béon x = 7.5 m (Bewpnote yvootd 6Tt 1) TaxdmTa Tov cOpatog undevileta petd m Oéon x =
7.5 m).

Movadec 6
A2) To épyo e Sovapng F yia ™) petatomon and m Béon x = 0 m péypr ™ Oéon x = Sm.

Movaodes 7
A3) To épyo e tpfic ard ) Béon x = 0 m puéypr m Béon x = S m.

Movades 5

Ad) To pétpo e TahnTes Tov coparog ot Béon x = S m Km va SikaoroyRoete Yati auti 1)
Tl aROTEAEL TO PENIOTO PETPO TN TEUTTAS TOU COMATOS Katd v Kiviian tov petald tov
Béoewv x = 0 m xa x =7.5 m.

Movades 7

43.

‘Eva E0lavo koo palac m = 50 kg Ppioketar akiviro oe opilovrio damedo. T ypovik) oriyun

t = 0 s, kutd v omoia 10 KIfoOTo Ppicketut o1 BEon x = 0 m tov OPILOVTION TPOGAVATOAMGUEVOD
azova Ox, apyilel va aokeital o8 avtd otabepiy opiloviia dovapn F ue pétpo 150 N. Agod 1o
Koo petaromotei katd Ax, = 20 m katapyeitar axapiaio n Shvapn F . £ cuvégee 1o KIPGTIo
Kiveito akopa Katd Axs; = 10 m ko otapatd. Aiverat ) emtayovan g Papdmmroc g = lﬂsﬂz Kat

ot 1) enidpaon tov aépu Bewpeitar apeintéa.

Na vmohoyicets:

A1) To épyo tng Svvaung F yia mv petatémon Ax; = 20 m.

Movadeg 5
A2) Tov cvvrekeot tpific odicOnong petald xifotiov kat danédov.

Movadec 8
A3) Tnv i e emt@yvvong tov Kifotiov o dudpkewn e petatémong tov Katd Axs; = 10 m.

Movddec 6

A4) Tnv xivnuik evépyeia tov Kifotiov v oTiyur) Tov Katapyeitat ) Stvaun F .
Movadec 6




44. | Mixp6 copa palag m = 4 kg Ppioketan apykd axivio oe opilovio danedo. O cuvteheotiic TpIPRg
oiicOnong petald odpatog kat danédov eivar u = 0,4, T gpoviy) oty £ = 0 610 cOpa aokeital
opilovria dovapn F mov 1t ™ petafarietar pe tov xpdvo Ome¢ Qaivetal 6To TapaKdTe
Slypappa pe amotédecpua T0 oOMO Vo opyicel va petaxwveitat ndve oe autd.  Aivetar 1
emtayvvon ¢ Papvrag g = 10 Sﬂz Kat 6T 1) enidpacn tov aépa Bewpeitar apeintéo.

F(N)%
40
0 5 10 t (;)

Al) Na oyedidoete o Pabporomuévous GZoves to ddypappa emrdypvvenc- ypovov (a-f) yua 1o
poviko ddotnua 0 — 10 s yvopilovrag 0Tt T0 CONO CKIVNTOTOEITOL PETA TN YPOVIKTY GTIYHT =
10 s.

Movdadec 6
A2) Na oyedidoete oe Babporomuévous afoves to ddypappa taydnrac- ypdvov (v-f) nia to
povikéd drdotnue 0 — 10 s. Movadeg 7
A3) Na vroroyicete 10 £pyo e dovaune F yia 1o poviké didotnpa 0 — 5 s.

Movadeg 6
A4) Na vroroyicete 1o £pyo ™ TPPig Y1 to ypovikd didotnua 5 — 10 s.

Movadec 6

45. | Mpo copa palag m = 400 g Ppicketar apyikd axivnro
oe oprlovTio danedo. O cuviereotic Tpifiic odictnong F(N)%
petald oOpatog kat damédov eivan g = 0,25. T ypovikn)
otypn £ = 0 610 cOpa ackeitat oprllovria dvvaun F 3 '
otafepnc TS e Tov xpdvo Ome aivetat 6To IrAavo
Sypappa. 5 5 t (:)
Aivetau g emrayvvon s Papimpras g = 10;—,:- Kai 0Tl 1]

EMIOPaATN TOV GEPA EIVAL OGUEINTEA.
Na vrohoyicete:
Al) To pétpo ¢ eMTAYVVOTNC TOV COUATOS TN YPOVIKY oTrypn) f; = 3 s.

Movadec 8
A2) Ty petatémon 1oV 6OPATOS 6T YPoviKT) ddpkewa 0 — 5 s.

Movadeg 5
A3) To £pyo g dovaung F ot ypovikn) duapkera 0 — 5 s.

Movadeg 5

A4) Tnv KNIk eVEPYELX TOV COUATOS TN YPOVIKY) Ty £ = 3 s.
Movades 7




46.

Eva popmyd xwveitin oe evBiypappo oprilovin dpopo pe tadmta mov £xel otabepd pétpo ico pe

72 j;—m Ty ypovikn otiypn ¢ = 0, mov Siépyetan and Eva onueio A tov dpopov, Cexvi and 1o id10
onueio va Kiveita pia potocukitte pe otabepn emtdyoven ion pe 2 :"—z

Av 10 QopTYO Kat 1] HOTOGUKALTY KIVOUVTaL TPOS TV IS katehBuven va vrokoyicete:

A1) Tn gpovikn otrypr £ dmow T dbo oympatae Ba Exouv v ida TaydTnTo.

Movades 6
A2) Tn ypovikn sTiyuf] Ko v andctacn and 1o onueio A mov Ba covavinbovv 1o gopTyd Kol
HOTOGUKAETA.

Movadec 7
AJ) Nu oyedioete ™ ypu@Ikl] Tapdotaan Tov HETPOL TS TERUTNTUS OF TUVEPTION HE TO Ypovo
Vi TO QOPTNYO Kol TN poTocukAETa, o Pubpoioynuévous GCoves and ) ypovikn otiyun ¢ = 0 émg
T YPOVIKT] GTIYUT OOV Te O UUTE CUVEVTOVTOL.

Movadec 7
Ad) Av o1 palec Tou poptpyod ka ¢ potoovkiétas eivar 5000 kg xar 500 kg avniotoiyes ka o
KIVITIKES EVEpYEIES TN oTiyl ¢ cuvdvinans toug Ke kam Ky aviiotoiyme, vo vroloyicete 10
mAiko i—" TN ¥POVIKH oTiyuf £2 = 5 5.

M

Mawids~ §

47.

‘Eva xifpotio palac m = 4 kg Ppiokerar axivnro o oprldvtio dpdpo pe tov onoio napovctalen

ocuvvteieon| PP oricBnong ico pe 0,2. Tn gpoviki otryun ¢ = 0, aokeitm oto KIfdTI0 cTAdEP

oprlévria dvvapun F, OMOC YUIVETAL OTO TUPUKATE GYNpa, He anotéieopa T0 KIBOTIO va Eexviicer
apéons va Kwveitar. Evac pafnmic mov rapatnpel my Kivion onueidver 6Tt ) ypoviki oty
t =4 s 10 xifoOno e Suavdoer 32 m.

’ - , m ” 3 . , - .
Aivetan n emrayvven ms fapimras g = = Kaiou EMOPAOT TOV GEPT EIVAI GUELNTEQ.

i

F

Tpayis opopog

A1) Yroioyiote 10 pétpo g emrdyvvong tov Kifotiov.

Movadec 5
A2) I[pocdiopicte 10 pETPO TS OPLovTINS dbvaung F.

Movaodec 7

A3) Towo givan 10 Srotnua mov daviel to KIPGOTIO Katd ™) ddpken tov 3™ devtepoiénton ™mC

Kivnong tov.
Movades 6

Tn ypovikn oty £ = 4 s 1) ddvapn F katapysitar, pe anotéheopa 1o KiBGTO va emPpaduvOsi xat

TEMK( VO GTUPATIGEL

A4) Na vroroyicete 10 €pyo ¢ dvvaune ™e tpPig and ™ ypoviki otiypn ¢ = 4 s péypt ™
APOVIKY oTiypn} mov 1o KIBOTIO sTapatd va Kiveital.
Movades 7




48.

‘Evag yepavog xatefaler

KUTaKOpLOa £va apyikd akivnto
dépa mov Pprokdtay o vyog 20 m
and TV EMEaveln Tov £3GYOVS
Kat £xe pala 50 kg, pe otabepn
emrdyovon pétpov @ = 1.

R

210 dépa aokeitar Svvaun F an6
TO GLPUATOGYOVO HE TO OTOI0
eivan depévo oo gaivetar 6To

opiua.

Av 1) avtiotaon tov aépa eivar apeintéa, evd n emrayvvon g Papdmrag sivar ion pe g = 10532

VO VTOAOYIGETE:

—

Al) To pétpo ™ ddvaung F .

Movadec 6
A2) To pétpo mg TaydTeS ToV dEpatog OTav £(el HETATOMOTEL KATakOpLQa Katd 2 m and v

apyki Tov Oéon.

Movadeg 7
A3) To épyo g ddvaung F xa110 £pyo tov Bapovug, 6tav 1o dépa £xer petatomotei katd 8 m.

Movades 6
Ad) Tn petaPorn g duvapukic evépyelag Tov dEpaTog 6tav £(E1 HETUTOMOTEL KATUKOPLOX KaTd
2 m and ™ apyki) tov Béon.

Movadeg 6

49.

"Evag yepavog avePale
KaTaKOpuow £va apyika akivnto
Koo mov Pproxdérav oty
emEavel Tov £3GQoug Kat £xel
uala 100 kg, pe otabepn
emtauvona = 2 52:- Zt0

KiPGOTIO aokeita dovapn F and

0 GUPHATOGHOVO UE TO OTOIO T
eivar depévo 6mox paivetat 6To —

o

Av 1 avtictaon tov aépa eivar apeintéa, eve n emrdyovven g Papimrag eiva ion pe g = 103—";
V@ VTOAOYIGETE:

A1) To pétpo g dvvaung F.
Movadeg 6




A2) To ypovo kivnong tov Kifpmtiov 6tav £xel petatomotel KatakOpuea Katd 16 m. Ocwpiote ©¢

t = 0 s ™ oty mov Eexva va ackeito n F xa1to KipOTI0 eyKataieine 1o £609og.
Movadec 5

A3) To épyo g divaune F xabdc kot 0 £pyo Tov Papoue, 6tav 1o KIPOTIO £xel petatomotsi
Kotd 8 m.

Movaodeg 7

A4) To Adyo % , av K; ko K> givan o kivnmikée evépyeieg tov Kipotiov oe dyn 4 m ka1 9 m and

10 £00QO0C UVTIGTOIYMS.
Movadeg 7

50.

Ze xipoto pdlac m = 10 kg, to onoio apykd npepel nave oe Asio opriovrio danedo, apyiler v
otypn £ = 0 s va ackeitar otabepn) oprlovria dovaun f:‘, pétpov 20 N.

A1) No vrohoyiebei to dikstnua mov Ha dwavicer to KifoOto and fh = 0s £og f = 10 s.
Movadzc 6

A2) Na vroroyioBei to £pyo g Stvaung F, 610 Tapamve 1povikd Sidctnpu.
Movadzc 6

"Eoto 6t v otyp fo= 0 s eKtoc and ™ dvvaun F, aokeitat oto KifdTo Kot pa devtepn dvvapn

1:'2 ion pe myv F,, dnhadn ot Suvaueic £xovv id1o pétpo kat katehBuven,
A3) Na vrohoyioBei n emtayvvon tov Kifotiov étav ackobvial 6 aUTd TaVTOYPOVE Kal ot d10
duvapec F, xat F,.

Movadsc 5
A4) Na vroroyicete it 10 £pyo ™G SOVauNG f‘, and fp=0s €oc f; = 10 s dtav uokoHvTOL TAVTO-
APOVE Kt 01 300 duvaper F, kat F,. Na GuyKpivete autd 1o £pyo pie T0 £PY0 OV VTOAOYIGUTE GTO

epoTNUa A2
Movadzc 8

51.

e xifotio palac m = 10 kg, o omoio apyikd npepei nave oe oprllovrio danedo, apyiler v oty
1o = 0 va aoxeitar otabepny oprlovra Sivaun F pérpov 30 N, omote 1o Koo Eexva va ohobai-
VEL TAVED 6TO SATEDO.

O cuvvredestic Tp1Piig orioBnong petald xifotiov kat darédov eivan 4=0,2 Kar ) emdyvvon g
Bapomntag £xe pérpo g = 10 -sﬂz

Al) Na vroroyieBet 1o pétpo g tpiPiic mov ackeitar 6to Koo Kard v oAicnet| tov kubog
KUl 1) EMTAYVVCT] TOL.

Mova@odzeg 6
A2) Na vrohoyioBei 1o £pyo g dovaung F and t,=0s éoct,= 4s.

Movadsc 6
A3) Na vroroyiobel 610 Tapandve ypovikd daotnua 1 evépyela Tov pHeTa@épbnke and to xifoto
670 TEPIPAALOV TOV HEGE® TOL £pYou TG TPIPIC.

Movadeg 6
Ad4) Av 10 daredo frav Agio, mdoo Bu frav to £pyo g Svvaung F ya 1o id10 APOVIKO dracTnpa

onAadn and (p=0s éact;= 4s.

Na cvykpivete autd 1o £pyo pe 1o £pyo mov vroioyicate 610 epOTHUA A2,
Movaodeg 7




52.

Eva xifotio pe piffria cuvorknig palag m = 50 kg eivar axiviyro nave 610 danedo Tou d1udpopon
evoc oyoieiov. Ty ypoviky otrypn 1, = 0 800 pabnrés, o Mavoc kar n Mapia apyilovv va ompo-
rvouv pali o Kifohto. O duvapels mov askovv ot pantés oto Kifodtio sivin otubepéc oprlovrieg
Kat ideg katevBuvone. H dovaun mov aokei o IMavog £xer pétpo Fiy= 200 N kar ) ddvaun mov a-
oxel  Mapia £get pérpo Fiy = 50 N. Ty gpovikn) oty 1, péypr v omoia 1o KifOTio £x£1 0At-
oficer 2m nave oto danedo, n Mapia ctapat@ va oapoyver 1o Kifotio, evo o [avog cuveyilel va

TO CTPOYVEL
Aivetat 0 cuvreheotic TIPS oAicBnong petald tov kifmtiov kat tov daxédov u = 0,4 Ko n em-

. 4 m
tioven s Papdmrag g = 103
Al) Na vroroyiotel 1o pérpo mg tpifnig petald tov xifotiov kat Tov damédov.
Movaddeg 6

A2) Na npoodlopiotel 1) gpovikn otiypn £ Kata v ontoia n Mapia otapdmee va oapoyver T0 Ki-
Borio.
Movadeg 6

A3) Nua yiver oe PaBporomuévous GZoves 10 dypappa Tov PETPOV ™S TaxdTTes ToL Kifntiov
GUVAPTIHGEL TOV 1POVOL antd 1, =0 s émg =4 s.
Movadec 7

Ad) Na vroroyiotel i) evépyeia nov apdoepe o [lavoc oto Kifoto, pécm tov Epyov ™S divauns
OV TOL (OKNGE, amd TV FPOVIKY oTryun £, = 0 s £o¢ v otiypn) £, KaBOS Kat 0 pubuds pe tov o-
noio o [lavog mpoceéper evépyera 610 KIPOTIO OTaV TALOV TO CTPMOYVEL POVOS TOV.

Movaodec 6

53.

‘Evo xifdtio palac m = 20 kg npepei navo oe Aeio oplovnio danedo, atny Béon x,=0 m tov dlova

x x. Tnv ypovikn otiyun 4, = 0 s apyilel va aokeitan oto Kifdtio otabepn opiloviia Sivaun E pé-
tpov F; =20 N, n onoia £xer ™ diedBoven tov dlova x 'x kar popd ™ etk popa tov dZova. Tnv
yPOVIKY oTrypn 1; = 2 s, Katd v onoia 1o KifdTio Ppioketar ot Bdom x;, Katapysita n Sovapn f‘,
Kat apyilel va aokeitar oto Kifoto pa otabepry divaun pétpov Fi>= 40 N, idwg katevboveng pe

mv F,.

Al) Nao kataokeviocete o falpoioynuévoug Zoves ) ypo@ikl] TapacTact) TOV HETPOL NS EMTA-
yuvong tov Kifotiov cuvapticer Tov gpoévov and £, =0s o =4 s,
Movddec 6
A2) Na npocdiopicete v 8éon x;, 6mov katapyinke n dovaun F,xa dppoe va aoxeitw n F,.
Movadec 6
AJ3) Na vmohoyisere Tyv KIviTIKI EVEPYELR TOV KIPaTION TNV ¥pOVIKY) oTiyun > = 4 s.
Movadeg 7
Ad4) Na vrohoyicete v péon tayimra tov Kifpotiov 6to ypovikd ddotpae and f, = 0 s £ f =4s.
Movadec 6




54.

Mafntic orpayver éva xifotio pe Pifiia palac m; = 50 kg aoxkdvrag oe avtd ctabepn opillovnia
duvaun F uétpov 200 N. To kifdtio Kwveitat pe otabepr) taydmra advo 610 daredo tov dudpo-

pov tov cyoAisiov tov. Katdmy o padnoic apaipei Pifiia xar n pala tov xifotiov yivetrar nifov
m> = 40 kg. T cuvégewa apyiler mdh va orpodyvel 10 KIPOTIO Zexvovtag and v npepia Kot a-
oxGVTaS Tkt TV ide otaBepn) dovaun F .

Aiverai n emrayvven wis fapivtnras g = 105—":.

Al) Na vrohoyioete 10 pérpo e TpiPng mov aokeitar oto Kifoto palag m; = 50 kg, kabde ka
tov cuvteAeot) PIfNg petadd Kifotiov kat darédov.

Movadec 6
INa ta apdTa dvo devtepdienta mg Kivnong tov Kifmtiov palac m: = 40 kg, va vroioyicete:
A2) 1o pétpo ™¢ TPiPnc petald xifotiov kat damédov kab®S kKat o Srdotnua mov davver o KIfo-
T10.

Movaoes 7
A3) 1o épyo ¢ Tp1Piic.

Movaddes 6
Ad) v evépyela mov TPOSPEPE 0 patnTic oto KIPOTIO Kt TO0 OGO (LTIHE TOL £YIVE KIVITTIKY] EVEP-
yeuL.

Movadec 6

55.

Muikpd coapidio palac m = 2 Kg agivetar and Oyog i = 10 m va exteiécer ehedbepn nrdon).

Aivetan g = 10 SEZ
Al) e mo10 Dyog 1) Suvapiky) evépyewa tov ogaipidiov (U) eivar ion pe v kivnukr tov (K).
Movades S

A2) IMow ) tydnTa Tov cempidiov T otryun mow 1 duvaikn tovw evépyewa (U) eival ion pe myv
KTkt tow (K). Movdaézc 6

A3) Eotm fuiwe TO GUVOMKO ¥poviKO SidcTnua yia vie QTAGEL T0 cQuIpido oto £6uQoC Kal Iy 1O

FPOVIKO dudoTnua amd TN oTiyun mov GpyIcE va Kiveiton  péypt 1 otypn mou 1 duvapukn tow
evépyewr Ba yiver ion pe my Kivnmikn Tou.

Na vaokoyiotei 0 Abyog: r:_ Movadeg 7
:

Ad) Na yivouv oto idwo dubypoppa oe fabBuotoynuévoue afovec, o ypapikéc mapuctaoes U=Ufy),
K=K{y) xav E=E{y) omov y n andctact tov opuipldiov arnd 10 £6a9oc km E, n pnyovikl evépyeia

TOL GPEIPBIOL.

Movadeg 7




56. | Evaocopa paleg 20 Kg xwveitar nave oe Asio opillovrio erinedo. To Siypappa mg taydmrag tov
COUATOS GE GUVAPTNON UE TO YPOVO Y T0 Ypovikd dotnua 0 s- 30 s paivetat 610 oy
v(m/s
80 o)
0 10 20 30 t(sec)
A1) Na vtoAoy1oTel 1) GUVOAIKT) HETATOMIGY TOL CONATOS 6TO XPOVIKO dtdotnpua 0 s - 30 s.
Movaodsc 6
A2) Na coprninpmBei o mivaxag:
Xpovikéd Zuviotapévn oprlovaa dhvaun rov
SuoTpa AOKEITAl OTO COUQ
(s) (N)
0-10
10-30
Movadec 6
A3) Na vrodoyiotel 10 £pyo ™S cuviotapévng oplovniag dSvvaung ta ypovikd dwotiuoate 0s - 10's,
kat 10s-30s.
Movadeg 6
A4) Me Baon ta anoteréopata Tov epotipatog (A3) va eraindevosete to «Oc@pnua Metaforng e
Kwnuxig Evépyelag — "Epyoun.
Movadeg 7
57. ‘Eva copa palec 2 Kg xveitm mavo oe Agio opildvrtio v(m/s)

eminedo. To Sbdypappa ™C Tardmrag OV COUATOS OE
GUVEPTNOY HE TO ZPOVO Y1 TO Ypovikd ddotua 0 s - 30 s

Quivetal 6To Gy,

Al) Na vroioyiotei 1 GUVOAIKY] HETATOMON TOV GOWUATOC 0 10 30 ¢ (sec)
o710 Ypovikd Sromua 0 s - 30 s.
Movaodeg 6
A2) Na copminpebei o mivaxag:
Xpoviko Xuviotapévn oplovnia dvvaun xov
didctnua QOKEITU 6T SO
(s) (N)
0-10
10-30
Movaoeg 6

A3) Na vroroyiotei 1o £pyo e covmotapéving opilovaag Sovapng ta ypovika dwotipata 0s - 10 s, ka 10
s-30s.
Movaodeg 6

A4) Mt Biaon ta anoteréopata Tov epathpatog (A3) va enaindedocte to «Oedpnua Metafoing g

Kuwnrikig Evépyeiac — "Epyoun.
Movadeg 7




58. | Mpd copa palagc m = 2 kg Ppicketar apyikd
axivnto oe opilovrio danedo. O cuvreheotig PP F (N)
orioBnong petad coOpatog ka danédov eivan p= 0.4.
Tn ypoviky otiypiy o = 0 s o10 cOpa ackeita 40 .
oprlévnia dvvapn F mov n i ¢ petaPédietan oe :
ouvapmnon pe 10 xpdvo OmmS eaivetal 6T0 MMAavo 0 1 '0 20 1(s)
dGypappa. Aivetan n emtayovon g Papvmnreg
g= 10% Kot Ot ) emidpact) Tov aépa eivar apeintéa
Al) Na oyeduboete oe avetnp Bubuoroymuévous GEoveg To dSidypappa emtdyuveng - xpovov (a-t)
Y 70 Zpovikd dotnua 0—20 sec.
Movadec 6
A2) Na oyedaoete oe avotnpa fabporoynuévous doveg to dibypappa taydTnTag - xpovou (u-r)
Y 70 gpovikd dikotnua 0—20 sec.
Movaoeg 7
A3) Na vroroyicete 1o £pyo ¢ dvvaung F yua 1o gpovikd sidotnua 0—10 sec.
Movades 6
A4) Na vroroyicete 1o £pyo ¢ TIPS e T0 gpovikd didomua 10—20 sec.
Movaoeg 6
59. | Mpn cguipa palag m = 5 kg Ppicketar oe dyog h = 180 m wive arnd to &dagog. Tn ypoviki

ottyun fo = 0 agrivetan va mécel eKTEADVTAS EAEVOEPN TTOOT).

Aivetai n emtdyvvan ¢ fapimyrac g = 102 ka1 6m 1 EMIOPAGH TOV GEPA EIVAL GUELNTED.
s

Na vroioyicete:
A1) To p€tpo ™ TaydhTeg TS oQaipug T ¥POVIKY oTiyur] Tov @Oavel 6To £da@oc.
Movadec 6
A2) To dudotnua mov dravvel 1) oaipa ot Sudpkera Tov 3% devTeporémTon ™ Kivong Te.
Movadec 7

A3) To épyo tov fapoug s cpaipag amd ™ ypovikn otiypr fo = 0 s péxpt T ¥POVIKY GTIyur mov 1
KNtk g evépyewa yivera ion pe 6250 J.

Movadec 6
A4) O pécog puBudc mapaywyme épyov ( P = % ) amd o Bapoc e opaipac amd ™ Ypoviky
ottypr| fo = 0 s péyxpt ™ YPOVIKY GTIYHT TOV PTAVEL 6TO £dUPOC.

Movddeg 6




